欧盟峰会推动国际油价暴涨 分析称无碍国内油价三连跌——

油价回归"六元"几成定局

上周结束的欧盟峰会推出了促一到低迷的消费者信心数据影响 增长的"一揽子"计划,致使原油期货 上周五飙升超过9%, 涨势强于其他 大宗商品。不过分析认为,国内油价 仍将在7月11日迎来第三次下调。

《华尔街日报》1日报道,上周五, 纽约商交所原油期货合约结算价涨 7.27 美元,至每桶 84.96 美元,涨幅约 9.4%,为 2009年 3 月以来单日最大百 分比涨幅。

近几周来,油价累计下跌约 25%, 主要受欧元区担忧及行业基本 面疲软影响。但上周五欧洲方面的乐 观消息推动油价走高,投资者并未受

分析师们认为,上周五油价强劲 上扬在一定程度上还受伊朗担忧升 温影响。据伊朗 Mehr 通讯社报道,伊 朗官员在赫尔木兹海峡问题上再次 作出强硬表态。此前,伊朗曾威胁封 锁赫尔木兹海峡。

纽约加拿大帝国商业银行商品 策略师凯瑟琳称:"今年下半年的供 需平衡看来将改善,所以我们预期油 价将从目前水准上扬。我们预计伊朗 石油出口将进一步下降,与此同时石 油输出国组织其他成员国可能将略 微增产。

─·业内分析·─

国内油价7月11日或重回"六元时代"

的成品油价调整窗口带来了一丝不确定性。按照发改 委规定,变化率达到4%和两次调价间隔达到22天是 调价的两项要求。此前5月10日、6月9日国内成品油 价格已连续两次下调。

卓创资讯分析认为,目前全球经济前景仍不乐观, 美国原油库存处于高位,预计后期国际油价持续反弹 的可能性不大,上涨幅度也相对有限。

数据显示,目前22天移动均价中低价位所占权重 较大,因此,上周五单日原油暴涨对三地原油变化率影

国际油价上涨,让国内原本有望在7月11日打开 响不大。如果接下来三地均价保持每日1美元/桶的反 弹幅度,到7月10日调价窗口开启前,三地变化率仍将 在-8%左右。预计到7月11日,国家发改委调价时,国 内成品油价下调幅度有望达到500~600元/吨。届时, 国内的汽柴油零售价有望全面回落到"6元时代"

中字资讯也表示,自今年4月初开始,三地变化率 路下行,国内成品油也顺利连续下调两次,以目前国 际原油价格走势来看,7月11日调价窗口开启时三地 变化率有望突破-10%并继续下行,国内成品油三连跌 已成定局。 (据《法制晚报》)



亲,我又亲到你 了!

作为欧洲杯历史上 第一支卫冕球队,面对 银光灿灿的奖杯, 西班 牙斗牛士情不自禁献上 热烈一吻。

北京时间昨日凌 晨,西班牙在欧洲杯决 赛中4比0完胜意大 利,成为首支蝉联欧洲 杯冠军的球队,也成为 首支连夺三届大赛冠 军的球队。

欧洲杯史上首次 出现卫冕成功的球队、 世界足坛竟然可以连 摘三届大赛桂冠的球 队,这一晚,身穿红色 球衣的西班牙队员就 如同火焰般耀眼。



托雷斯夺冠后亲吻奖杯。(据网易)

西班牙足球六大新纪录

●首支欧洲杯卫冕球队

自 1960 年创立以来,还没有哪支球队能够实 现卫冕。斗牛士军团终于打破了这一魔咒,连续两 次将自己的名字刻在了德劳内杯之上。

●获欧洲杯次数最多的球队

西班牙已三次夺得欧洲杯冠军,和德国(包括 前西德)并列成为获得欧洲杯冠军次数最多的球

●首支四年之内三夺国际大赛冠军的球队

2008年欧洲杯、2010年世界杯、2012年欧洲 杯,西班牙成为首支四年之内三夺大赛冠军的球 队。

●欧洲杯失球最少的冠军队

从小组赛到最后夺冠,西班牙只丢了1个球, 场均失球仅为 0.17 粒,是欧洲杯历史上丢球最少 的冠军球队

●进球数纪录和最大分差纪录

4比()战胜意大利后,西班牙创造了欧洲杯决 赛进球数和最大分差的两项纪录。

●连续 10 场国际大赛淘汰赛不失球纪录

从 2008 年欧洲杯 1/4 决赛战胜意大利开始, 西班牙在 2008 年欧洲杯、2010 年世界杯和 2012 年欧洲杯的10场淘汰赛中从未失球。

托雷斯 穿上金靴

凭借昨日凌晨在决赛 中一个进球和一次助攻, 此前比赛中只进两球的西 班牙射手托雷斯后来者居 上,戏剧性地摘走本届欧 洲杯的金靴奖。托雷斯成 为第一名在连续两届欧洲 杯决赛中进球的球员。

决赛之后,整体失意 的意大利队中最失意的恐 怕要算巴洛特利了。这名 赛前被认为是本届金靴奖 最有力竞争者,因为在决 赛中碌碌无为,最终的进 球数停留在3个。而与此 同时,此前只进两球的托 雷斯在决赛中收获1个球 且还助攻了马塔进球。这 样一来,本届欧洲杯上进 3球的射手达到6人,但 欧足联和金靴奖赞助商随 后宣布,在所有攻进3球 的球员中, 托雷斯和戈麦 斯虽然都有一次助攻,但 托雷斯攻进 3 球的平均出 场时间比戈麦斯短,因此, 西班牙射手最终力压巴洛 特利、戈麦斯、C罗、曼季 茹基奇和扎戈耶夫,获得 金靴奖。(据《北京晚报》)

西班牙4。①意大利

世界足坛最新时尚:无锋胜有锋

金庸的武侠小说中,在绝顶的武林高手较量中,有 无招胜有招的描写。在昨晨结束的欧洲杯决赛中,我们 终于见识了它的现实版:无锋胜有锋!博斯克继续排出 的 460 无锋阵型,居然 4次洞穿意大利队大门,这是欧 洲杯创办以来,决赛中从未出现过的高比分。

自从小组赛开战以来,注重中场传控的西班牙队 引起了越来越大的争议,批评他们的传控打法无趣乃 至无聊。但昨晨斗牛士用压倒性的全场传控,以4比0 撕碎了被誉为世界上整体防守最好的意大利队。他们 用一场大胜告诉世界:在未来相当长一段时期内,斗牛 士的打法将是世界足坛最新潮、最全面的打法,西班牙 足球将世界染红。

4年里,不管是面对哪一种足球风格,西班牙人都 能有效地克制对手。4年前,并不算成熟的西班牙在 1/4决赛中,通过点球大战击败了意大利,半决赛淘汰

黑马俄罗斯,决赛以1比0击败德国,当时斗牛士军团 和本届欧洲杯夺冠,靠的不是犀利的进攻,而是超强 展现出的华丽传递、流畅配合、积极进攻理念让人赞 叹;2年前的南非世界杯上,西班牙用4个1比0战胜 了葡萄牙、巴拉圭、德国和荷兰,展现出传控足球的魅 力;本届欧洲杯西班牙的打法近乎成熟,法国、葡萄牙 和最后的意大利都无法冲破西班牙编织的传控网。4 年中, 西班牙连克意德葡荷法欧洲五强以及同样以防 守著称的巴拉圭队和希丁克麾下那支神秘的俄罗斯 队。无论对手是谁,无论对手用什么样的打法,西班牙 队总能找到制胜之法。

数据告诉我们,西班牙每完成1次射门,需要进 行 58 脚传球! 相比之下,葡萄牙每1次射门只需30 次传递,意大利则是32次,德国每45次传球形成1 次射门。昨晨的大胜表明,西班牙队已到了把技术足 球发挥到炉火纯青的地步。西班牙在2010年世界杯 的控球能力和稳健防守。西班牙队本届欧洲杯 6 场比 赛中只丢了1球,前5场比赛,被射门次数是39次, 场均8次,每10多分钟对手才能有1次射门,西班牙 的场均被射门次数是最低的!意大利前5场比赛被射 门是67次,德国5场被射门是56次,葡萄牙是51 次。最不擅长控球的英格兰,4场比赛被对手狂射88 次高居第一!通过这组数据,我们能看出西班牙的控 球带来的防守威力。

荷兰的全攻全守战术、意大利的混凝土防守战术 都曾让世界足坛趋之若鹜,而今引领潮流的换成了西 班牙的传控球打法。在找到这种技战术的漏洞并且将 其击溃以前, 其他球队首先要做的是如何模仿和好好 学习。可以断定,技术为王,控球至上,这种西班牙式的 打法将成为世界足坛的最新潮流。 (据《北京晚报》)



★河南省旅行社先进单位 ★河南省夏令营集任组织整 (许可证号: L-HUN06005)

夏令菖篇:

柠滩学林阁。自我拓展、规划未表完美融合。 位孩子们快乐旅行、快乐成长!

北京、北戴河夏令营1980元/人 北京未来精英夏令营1680元/人

内蒙古草原雏虺夏令营1890元/人 "我到桂林观山水"夏令营2180元/人

"我到上海看世界"夏令营欢乐版1780元/人 "我到香港看世界"夏令营4580元/人 大连军港夏令营七天2180元/人

本社另推出多条署期特色线路,欢迎致电! (诚聘优秀导游数名)

青岛、日照品质二日游268元/人(经济团228元) 蓬莱、烟台、威海二日游398元/人 北京全景二日游380元/人 昆明、大理、丽江双飞七日游1780元/人 承德避暑山庄、坝上草原亲子游1660元/人 兰州、西宁、青海湖、塔尔寺、甘南大草原、

若尔盖湿地、九寨沟、黄龙、拉卜楞寺 9日游 2580元/人 东北三省、哈尔滨、海拉尔、呼伦贝尔草原、

中俄边境、长白山、图们、中朝边境、沈阳风 情10日游

旅游热线: 2178178、2178179、13936001113、15039250669 地址,新区九州北东设市委主号院对面 http://www.bbdadily.com